

Ένωση Νέων Αγροτών

# Συνέδριο για την αγροτική επιχειρηματικότητα στην Χαλκιδική

**Μ**ε τίτλο «Αγροτική Επιχειρηματικότητα και Τοπική Ανάπτυξη» και με σύνθημα «Τώρα στην κρίση, η γη μας δίνει λύση», ξεκινά τις εργασίες του στις 27 Αυγούστου 2015 το 22ο Πανελλήνιο Συνέδριο Νέων Αγροτών, στα Νέα Μουδανιά του Δήμου Προποντίδας Χαλκιδικής.

Η Ένωση Νέων Αγροτών Ηλείας θεωρεί πως η παρουσία στο συνέδριο των αγροτών και κτηνοτρόφων, αλλά και όλων όσοι ασχολούνται με τη γεωργία είναι ύψιστης σημασίας, καθώς θα έρθουν κοντά με τους αγρότες όλης της χώρας, θα χαράξουν κοινή γραμμή ηλεύσεως απέναντι στα προβλήματα του κλάδου, θα ανταλλάξουν απόψεις και θα ενημερωθούν για όλες τις νέες εξελίξεις.

Για το λόγο αυτό η Ένωση παρέχει δωρεάν μεταφορά με λεωφορείο, προκειμένου όλοι όσοι ασχολούνται με τον αγροτικό τομέα στο Νομό Ηλείας να δώσουν δυναμικό παρόν στο Συνέδριο.

Όσοι θέλουν να συμμετάσχουν στο Συνέδριο θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στο τηλέφωνο 693 2335569 (Θεόδωρος Βασιλόπουλος πρό-

εδρος Ένωσης Νέων Αγροτών Ηλείας) μέχρι την ερχόμενη Παρασκευή 21 Αυγούστου προκειμένου να μεταφερθούν δωρεάν στο τόπο διεξαγωγής του Συνεδρίου.



Το λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 27 Αυγούστου στις 5 το πρωί από τη Ζαχάρα και θα περάσει από

τον Πύργο, την Αμαλιάδα, τη Γαστούνη, τα Λεχαινά και τη Βάρδα. Η επιστροφή στην Ηλεία θα γίνει και πάλι δωρεάν με λεωφορείο μετά το πέρας των εργασιών του συνεδρίου την Κυριακή 30 Αυγούστου.

Να σημειωθεί ότι το κόστος συμμετοχής στο Συνέδριο ανέρχεται στα 100 ευρώ και συμπεριλαμβάνει 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο με πρωινό και τρία γεύματα, καθώς και τον φάκελο του Συνεδρίου.

Οι συμμετέχοντες στο συνέδριο των νέων αγροτών θα έχουν πολυάπλες ευκαιρίες:

θα ενημερωθούν για τους τομείς της αγροτικής ανάπτυξης σε τοπικό επίπεδο, τη σχέση της τοπικής ανάπτυξης με το περιβάλλον, τη σχέση της τοπικής αυτοδιοίκησης με τον πρωτογενή τομέα, τα ζητήματα της απασχόλησης του πρωτογενούς τομέα, την ανάπτυξη προγραμμάτων επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση ανέργων και η απασχόληση μέσω της ανάπτυξης αγροτουριστικής και πολιτιστικής πολιτικής.

θα συμμετάσχουν σε έναν διαρθρωμένο διάλογο καταθέτοντας απόψεις και προβληματισμούς σχετικά με τις πρακτικές και πολιτικές του πα-

ρελθόντος αλλά και τις προοπτικές του αγροτικού κλάδου.

θα σχεδιάσουν δράσεις συνεργασίας, οι οποίες θα συμβάλουν στην ανάπτυξη των περιοχών τους

θα συμμετάσχουν σε μία διαδικασία μάθησης με εισηγητές πανεπιστημιακού επιπέδου θα ενημερωθούν για σημαντικά θέματα που αφορούν τον κλάδο όπως τη φορολογία των αγροτών

θα έχουν τη δυνατότητα να παρευρεθούν στην 1η Έκθεση ΠΕΝΑ Αγροτικών Μηχανημάτων-τοπικών προϊόντων, που θα πραγματοποιηθούν από τις 27 έως τις 30 Αυγούστου στο δημοτικό θέατρο Νέων Μουδανιών.

Στις εργασίες του Συνεδρίου έχουν κληθεί να συμμετάσχουν οι υπουργοί Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και Τουρισμού, υψηλόβαθμα στελέχη των δύο υπουργείων, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης Α' και Β' βαθμού, τοπικοί αναπτυξιακοί φορείς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα καθώς και εκπρόσωποι των ερευνητικών ιδρυμάτων και των Πανεπιστημίων της χώρας μας.